#### ∐新华时评

# 深化改革要啃硬骨头

胡锦涛总书记在"七一"讲话中谈到 改革开放时强调:"我国发展中不平衡、不 协调、不可持续问题突出,制约科学发展 的体制机制障碍躲不开、绕不过,必须通 过深化改革加以解决"。这一论断深刻指 出了当前深化改革的重要性。

中国新时期最鲜明的特点是改革开 放,而且中国经济社会越是向前发展,越 能证明改革开放对于中国前途、中华民族 命运极为重要。胡锦涛总书记在"七一"讲 话中指出:"我国过去30多年的快速发展 靠的是改革开放,我国未来发展也必须坚 定不移依靠改革开放"。两句话既总结历

因为改革开放,我国经济以世界上少 有的速度快速发展,人民生活不断改善, 国家的国际地位不断提高; 因为改革开 融入了世界发展大潮,人民思想观念彻底 摆脱了僵化、教条的"本本主义"羁绊,创 响社会和谐稳定的重要因素。这些突出问 造活力竞相迸发,凝聚力空前增强;因为 改革开放,我们不仅看到了与发达国家之 化改革寻求良策。 间的差距,而且发现了自身的巨大优势和 只有改革开放才能发展中国、发展社会主

当前,我国经济继续保持平稳较快发 展的体制机制障碍躲不开、绕不过,必须

构性问题仍然突出,资源、环境约束的压 力继续加大,加快转变经济发展方式的任 务繁重而紧迫。与此同时,人民生活水平 放,我国结束了长期封闭半封闭的发展, 不断提高,但城乡之间、地区之间、行业之 间的收入差距过大现象仍然突出,成为影 题,根源在于体制机制弊端,必须通过深

改革形成既有经济发展方式、利益分 潜力,既增强了忧患意识,也坚定了胜利 配方式的体制机制,涉及各种社会关系调 头、打攻坚战,奋力把改革开放推向前进, 的信心。举世瞩目的伟大成就充分证明, 整,必然触及部分人的既得利益,没有坚 必将使社会生产力进一步得到解放和发 强决心和巨大勇气不行。正如胡锦涛总书 展,为中国特色社会主义事业注入强大动 记在"七一"讲话中强调的,"制约科学发

通过深化改革加以解决"。

科学发展是解决我国发展中一切问 题的钥匙。当前深化改革,要以科学发展 为主题,以加快转变经济发展方式为主 线,加快经济结构战略性调整,推动经济 又好又快发展。要牢牢把握科学发展观这 个核心, 时刻把人民放在心中最高位置, 听民声、顺民意、纾民困、解民忧,使改革 成果更多、更好地惠及全体人民,促进社 会和谐稳定,使国家各项事业获得人民群 众最广泛的拥护和支持

改革开放初期,面对国民经济濒临崩 溃边缘、人民生活长期贫困的困境,我们 党领导人民以"杀出一条血路"的勇气,义 无反顾地走上改革开放之路。今天,面对 世情、国情、党情的深刻变化,继续发扬敢 闯、敢试、敢干的精神,以实现经济社会全 面协调可持续发展为目标, 勇于啃硬骨

(新华社北京8月4日电)

### 公安机关破获一批涉嫌非法网络公关案件

记者4日从公安部获悉,自今年4月中央 四部门联合开展整治非法网络公关行 为专项行动以来,全国公安机关删除清 理了大量非法网络公关信息,查处了一 大批非法网络公关网站,破获多起非法 网络公关案件,有效净化了网络环境。

其中,福建公安机关破获一起利用 网络水军敲诈勒索案,北京公安机关成 功侦破一起通过网络攻击要挟网站删

据公安部有关负责人介绍,今年3 月21日,福建省泉州市惠安县公安局接 到达利集团工作人员报案称,集团内部 刊物邮箱自3月初以来连续接到5份邮 件,对方以掌握集团生产食品、饮料的 绝密配方为要挟,对达利集团进行勒 索。公安机关接到报警后经过缜密侦 查,成功将在云南省玉溪市的犯罪嫌疑 人李某抓获。经审讯,李某对其利用网 络发邮件及利用"网络水军"发帖敲诈 勒索达利集团的犯罪行为供认不讳。目 前,李某已被批准逮捕,案件正在进一 步办理中。

今年3月28日,北京市公安局接到 红孩子互联科技有限公司报案,称该公 司下属网站"红孩子社区"网遭到网络 攻击,致使公司婴幼儿用品的网上销售 和广告业务中断,遭受重大经济损失。 经查,公安机关发现,在网络攻击发生 前,"红孩子社区"网员工曾拒绝了一名 不明身份人员的删帖要求,并认定此人 具备重大作案嫌疑。今年5月,北京、浙 江两地公安机关联合行动,将这名位于 综合措施进行整治。

又根据吴某交代抓获同案犯罪嫌疑人 胡某和裴某。

公安机关了解到,三名犯罪嫌疑人 2010年通过互联网结识后结伙从事互联 网非法公关获利。今年3月,三人以1600 元价格承接一家摄影公司要求删除发布 在"红孩子社区"网负面言论贴文的"生 意",因遭到网站拒绝而实施攻击。此外 吴、胡二人还交代曾先后采取网络攻击 方式实施非法公关行为十余次,获利近 万元。案件现正在进一步审理中。

国家互联网信息办公室、工业和信 息化部、公安部、国家工商总局等四部 门从今年4月起在全国范围内联合开展 了为期2个月的整治非法网络公关行为 专项行动。截至6月底,全国公安机关在 专项行动期间共删除非法网络公关信 息79万余条,指导搜索引擎服务商屏蔽 网页快照165万余条,向工商、工信等部 门通报违规线索3700余条,有效遏制了 非法公关信息在网上的传播蔓延。同 时,各地依法查处涉嫌非法公关网站 471家,违法栏目182个。此外,各地公安 机关在专项行动期间共破获包括上述 两起案件在内的涉嫌非法网络公关案 件13起

公安部有关负责人表示,专项行动 有效净化了网络环境,极大震慑了非法 网络公关活动,但打击整治非法网络公 关活动是一项长期而艰巨的任务,未来 仍需要从健全法制、强化管理、行业自 律、社会监督、打击犯罪等多方面采取

## 我国首次当选国际食品法典委员会亚洲区域

新华社北京8月4日电(记者 吕诺)记者4日从卫生部获悉,今年 7月在瑞士日内瓦举行的第34届国 际食品法典委员会会议上, 我国当 选下届国际食品法典委员会的亚洲 区域执委。这是我国首次当选该职。

国际食品法典委员会区域执 委分别来自亚洲、非洲、欧洲、拉丁 美洲和加勒比海地区、近东、北美 洲、西南太平洋共7个地区,区域执 委每届任期2年,可连选连任2届。 区域执委的主要任务是代表所在 区域参加国际食品法典委员会执 委会议,对国际食品法典委员会标 准草案和新标准立项审查、战略规 划执行、秘书处能力评价、财务预 算及特殊事项等提出意见和表决。 执委会由国际食品法典委员会的 主席、副主席和七个区域的执委及 协调员组成,是国际食品法典委员 会休会期间的执行机构。

卫生部有关负责人表示,此次 我国当选亚洲区域执委,对代表亚 洲区域深入参与国际食品法典委 员会决策层会议、促进我国与亚洲 各国食品安全标准交流与合作、提 高我国在国际食品法典委员会的 影响具有积极作用,对促进我国广 泛参与国际食品法典委员会各项

活动、充分借鉴国际食品安全标准 具有重大意义。卫生部将认真做好 国际食品法典委员会亚洲区域执 委各项工作,会同各相关部门全面 提高我国参与国际食品法典事务 的能力,并以此为契机提高国家食 品安全国家标准工作水平。

我国早在1984年就加入了国 际食品法典委员会。中国工程院院 士、国际食品添加剂法典委员会主 席陈君石说,我国在加入世界贸易 组织后,逐渐加强了参加国际食品 法典委员会活动的力度,开始牵头 起草法典标准。2006年,我国获得 国际食品法典委员会全体大会的 一致同意,一举承担了食品添加 剂、农药残留2个法典委员会的主 持国,开创了发展中国家主持横向 委员会的先河。此外,我国参与其 他法典委员会的积极性和力度也 显著加强。鉴于近年来在国际食品 法典委员会中的贡献和影响日益 增强,我国当选为国际食品法典委 员会亚洲区执委可谓水到渠成。

陈君石认为,我国通过承担国 际食品法典委员会的更多工作,可 以提高参与制定国际食品标准的 能力,也有利于代表发展中国家发 挥在制定国际食品标准中的作用。



8月4日,留守儿童来到重庆观音桥步行街交巡警平台与警员们做

当日,"感受新重庆"优秀农村留守儿童夏令营活动正式开营,来自 重庆市39个区县的200名优秀留守儿童,将在5天时间里感受重庆的发 展变化,还将参观红色旅游景区,观看红色电影,参加"唱读讲传"和征 文比赛等活动。

新华社记者 陈 诚 摄

### 个体工商户业主等个税费用扣除标准明确

新华社北京8月4日电 记者4日获 悉,财政部和国家税务总局日前联合下 发通知,明确对个体工商户业主、个人 除。投资者的费用扣除标准修改为 独资企业和合伙企业自然人投资者个 42000元/年(3500元/月);投资者的工 人所得税费用扣除标准问题。

根据通知,对个体工商户业主、个人 独资企业和合伙企业自然人投资者的生 产经营所得依法计征个人所得税时,个 体工商户业主、个人独资企业和合伙企 业自然人投资者本人的费用扣除标准统 一确定为42000元/年(3500元/月)。

通知规定,个体户业主的费用扣除 标准修改为42000元/年(3500元/月);

的工资、薪金支出,允许在税前据实扣 资不得在税前扣除。

通知还要求,停止执行"对个体工 商户业主、个人独资企业和合伙企业投 资者的生产经营所得依法计征个人所 得税时,个体工商户业主、个人独资企 业和合伙企业投资者本人的费用扣除 标准统一确定为24000元/年(2000元) 月)"的相关规定。

通知自2011年9月1日起执行。

